# **CORRIGENDUM No: 2**

#### to the

# **CONTRACT NOTICE**

Publication Ref: EuropeAid/135-771/L/ACT/AM

**Subject: Correction of the time for Information Meeting** 

Location - Armenia

The contract notice is corrected or modified as follow:

Point n° 1:

Instead of:

## **2.5.2** Indicative Timetable

	DATE	TIME
Information meeting (if any)	05 May 2014	10:00 local Armenian time

#### Read:

### **2.5.2** Indicative Timetable

	DATE	TIME*
Information meeting (if any)	05 May 2014	11:00 local Armenian time

<sup>\*</sup> All times are in the time zone of the country of the Contracting Authority.

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and /or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.

**2014** Page 1/1